

阅读提示

为隆重庆祝第四个“中国医师节”，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神，树立随州卫生健康系统的良好形象，彰显大医精诚、医者仁心的精神风貌，着力营造尊医重卫的社会氛围，为建设神韵随州、健康随州作出新贡献，市卫生健康委员会、随州日报社联合推出纪念特刊——《与“随州医师奖”“随州好医生”“随州名医”“优秀医师”“优秀科主任”面对面》，本报今日刊登的是“随州医师奖”获得者曾都区中医医院内一科主任詹祖华的先进事迹和“随州好医生”获奖者随州市曾都区中医医院主治医师秦家念、曾都区中医医院科主任张云梅、曾都区府河镇卫生院副院长黄辅全、曾都区洛阳镇卫生院副主任医师江作云的先进事迹，敬请读者关注。

随州医师奖



詹祖华 曾都区中医医院内一科主任

医为仁人之术，必具仁人之心。自履职曾都区中医医院以来，詹祖华严格遵守医院规章制度，尊敬领导，团结同事，积极参与重症医学科组建，为科室发展做好培训工作，平时积极参加医院疑难危重患者的诊治，为患者服务，时刻把患者放在心上。“不为良相，则为良医。”这是詹祖华的座右铭。他深知，医疗质量是衡量医生技术的金标准，事关病人生命安危。为了技术进步，他勤习苦练，潜心研究，不断积累经验，改良手术方法。他努力选择对病人最有益的医治方案，最大限度减少不良反应，采取有效措施预防并发症，杜绝医疗事故。特别是新冠肺炎疫情期间，詹祖华火线入党，他带领一群90后加入到一线救治中，做到全治愈，零感染。“作为医生，就是要救死扶伤。过去这样，今后也一样。”简单的话语，饱含的是詹祖华对病人的真情，表达的是他纯粹的职业立场和人生追求。

随州好医生

秦家念 曾都区中医医院主治医师



勇于担当进取，不忘初心使命。作为一名共产党员，秦家念积极学习党章党规，牢记党员职责，以榜样为楷模，勇于担当，积极进取，时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，严于律己，勤于奉献，充分发挥党员先锋模范作用；作为一名医生，他刻苦钻研，精益求精，二十年如一日，把无限的激情倾注在自己热爱的医学事业中。他爱岗敬业、关爱患者、廉洁行医。认真遵守各项规章制度，积极完成医院临时指令性工作，专业技术水平较高，具备较强的团队协作精神和能力。在本职岗位上勇于探索、敢于创新，工作成绩和业绩突出，通过赴上级医院进修学习后，在院内开展多项新技术新项目，如：CT引导下肺肝肾穿刺活检、恶性肿瘤化疗联合分子靶向治疗、肿瘤介入栓塞治疗、肿瘤冷冻消融治疗、肿瘤中医药治疗等，以及参加多项临床课题研究，得到医院和患者的充分肯定和高度认可。

张云梅 曾都区中医医院科主任



仁心天使，大爱无言。从事医疗工作二十五年来，张云梅在平凡的岗位上兢兢业业、任劳任怨、刻苦钻研，得到了患者的赞誉、同事的好评、领导的认可。对待患者全心全意、热心周到、视患者如亲人，急患者之所急、忧患者之所忧、想患者之所想，具有强烈的同情心和爱心；在业务上精益求精、刻苦钻研，积极参加不同形式的培训，努力提高自己的业务水平，针对不同的患者采用个体化治疗，让患者获得最好的疗效，增强患者就医体验感；尊敬领导，团结同事，积极参与医院各项活动并提出合理化建议，努力维护并提高医院社会形象；对科室人员，积极做好“传、帮、带”工作，努力提高他们业务水平，让年轻的医生行有标杆，做有榜样，退有靠山，让他们安心扎实工作，为医院留住人才。她是百姓健康的守护者、青年职工的领路者、科研领域的先行者。她对工作认真负责、对患者满腔热忱、对工作精益求精，身先士卒投身疫情防控一线，为守护人民生命安全和身体健康鞠躬尽瘁。

黄辅全 曾都区府河镇卫生院副院长、主治医师



严于律己，默默奉献。参加工作三十多年来，黄辅全在平凡的工作岗位上，恪尽职守，无怨无悔，以一名普通医生的实际行动践行着自己的信念和人生价值。一直恪守医德、廉洁奉公，真诚对待和服务好每位患者，把患者当作自己的亲人一样，总是设身处地地为病人着想，为患者服务；认真检查，仔细问诊。立足本职，爱岗敬业、无私奉献，始终以一名优秀医生的标准严格要求自己，扎根基层，尽职尽责。自己作为分管业务的副院长，带头执行卫生院各项规章制度。规范操作流程，落实医疗质量考核，不定期对医疗护理质量进行检查；坚持查房，参与危重患者抢救、会诊手术和值班制，严格执行医院感染管理，合理使用抗菌药物，加大临床各科室危重病人的管理，严格落实上级医师级查房制度，落实首诊首问责任制，全院医疗质量得到提升，纠纷进一步降低，卫生院近几年没有出现较大医疗事故。

江作云 曾都区洛阳镇卫生院副主任医师



扎根基层，救死扶伤。作为洛阳镇卫生院副院长、中医疼痛康复科带头人，江作云二十多年来，一直扎根基层，始终坚持党的路线、方针、政策，紧紧围绕全院的发展大局，认真开展各项医疗工作，刻苦钻研业务技术，热情地为群众服务。积极参与临床医疗、预防保健等工作，任劳任怨，以高尚的情操、精湛的技术，救死扶伤，解除患者疾苦。在日常工作中，坚持“精益求精，一丝不苟”的原则，热情接待每一位患者，采用中医“四诊”及辨证论治法则，制定出合理的治疗方案，受到患者的信任和好评。同时，不断加强学习，撰写了多篇论文，《自拟杜仲活血汤治腰椎间盘突出症20例疗效观察》在《中华中西医杂志》上发表，《桂枝汤加葛根治疗颈心综合症30例》在《中国中医药资讯》上发表。因工作表现突出，2017年被湖北省卫健委授予“湖北省乡镇名中医”、2019年被随州市卫健委评为第一批中医药专家学术经验继承工作“优秀指导老师”、2020年被随州市卫健委授予“随州市名中医”荣誉称号。

祝全市医务工作者节日快乐！